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Mob.: +7 701 921-70-37

Email: R.Zhakupov(@pavlodarenergo.kz
yi. Kpusenko, 27

r. Ilagnonap, 140000
www.pavlodarenergo kz

shskokok sodek ok defeok seofelsie ek sk dejoteg Hesfekske Heedek

Harmoe coobmerste mepemamo ¢ HOMOTEIOBARGen KOpPMOP ATHEHOH  3NeXTPOHHOH  TIORTH,
nprxapnewamedt AOQ ¢IABJIOOAPIHEPI Oy ® He DpefHaHAYRHHON MIf EeMeHHT “LA0THON
TeperEerH  Tpamfan. Jawmoe coobumesste (pimmuwan mofire npmmomenmm x memy) cogmepmmT
FORDHARHI MR MEHYE HHd OPIAIRI, MPel HATHAMEHINYHR HUEIESOUENEHD ANA ONpeZeleHmorn Nima
SAIUMIN AT A 2aX0HO MaTe NEeTEOM. B emyeme, eonm B ot xe REM A2Te 0F T 2I0om, ¥0 TODO N7 IIpEMEATHA TR ACK
FrazaHHaf HH) OPMAIMA, ¥OATETE HacToAwee coobmgexme. Hacmomuimt Bam taxme cocbig ABTCH, IO
npboe  HECAIMIUFDHMDOERAMMO: DACKDEITHE, BOMMPOEAHME  IODM PACTIPOCTPAHEHEE  HACTOATI 10
cocDIUEHAA HITH COE2PIISHEEe KAKIC-NHOO meRCTEHE, OCHOEAMEEIY Ha HHQOp MALEE, COZepKalleHI A §
HENL CTPOT O Zallpelll eHO.
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From: Oner Mepdwunoe [mailto:o.perfilov@pavlodarenergo kz]

Sent: Tuesday, February 02, 2021 10:08 AM

To: Makynos Pasunb Axkbinberosud <R.Zhakupov@paviodarenergo.kz>

Subject: Re: Mpowy cornacosaTk MpoTokon Ne 47n Ha 3akyn 3anyacTeil K 6ynbaosepy N3 2 yposeHs 2021 rog,

Corn

OtnpaeneHo c iPad

2 pesp. 2021 r., B 10:08, Xakynos PaBunb Akbinberkosny <R.Zhakupov@paviodarenergo kz>
Hanucan(a):

Dobpbiit aeHb!

lMpoLly cornacosaTh U pa3peLlnTb NOCTaBuTs Gakcumune Ha Npotokone No 47n Ha 3aKyn 3anuyacTei
K Bynbgosepy ana Hyxg AO «M3» y noctaBumka TOO «Jopmatu3anyacts-NB» Ha cymmy 2 085
714,2 TeHre 6bes HAOC.



